

欧洲杯半决赛决赛期间 交警严查酒驾

一经查处满格处理,公职人员还将抄告纪检部门

本报讯 欧洲杯半决赛、决赛将分别于7月7日、8日、11日凌晨3时举行,也是酒后驾驶等交通

违法行为高发期,为杜绝酒后驾驶等交通违法行为引发的交通事故,在此期间郑州交警将在酒吧、夜

市、饭店等区域部署警力,严查酒后驾驶等交通违法行为,一经查处将按照法律法规的规定满格处理,

对公职人员还将抄告到纪检部门。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 邢红军



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州等法院利用无人机

对重大疑难复杂案件全方位、立体式摄录取证

上半年全省120名“老赖”获刑

本报讯 “老赖”的日子越来越不好过。昨天,省高院再次发布消息,全省法院将充分运用刑罚手段,依法严厉打击“拒执”犯罪活动,始终保持对老赖的高压态势。

今年以来,在认真做好执行过程中有关书证、物证等证据固定工作的同时,全省法院普遍配备了必要的摄录设备,其中郑州法院系统、襄城县法院还配备了10多架无人机等高科技工具,对重大、疑难复杂案件,排除干扰,从高空进行全方位、立体式的摄录取证。 郑州晚报记者 鲁燕



全省中院院长签军令状 符合“拒执”罪条件必须追责

在日前召开的全省法院解决执行难工作誓师大会以及执行改革现场推进会上,省高院院长张立勇要求,坚决依法严厉打击“拒执”犯罪,并将打击“拒执”犯罪作为一项重要内容,纳入与中院院长签发的军令状中,规定:辖区案件符合

追究“拒执”犯罪条件的,必须依法追究。

会后,全省法、检、公机关建立健全了打击“拒执”犯罪联席会议制度,定期召开联席会议,协调处理疑难案件,一个从快侦查、从快起诉、从快判决的工作机制不断完善,形成打击合力。

坚持精准打击 郑州等法院配备无人机抓“老赖”

打击“老赖”要坚持精准打击的原则,不断强化证据意识。

今年以来,在认真做好执行过程中有关书证、物证等证据固定工作的同时,全省法院普遍配备了必要的摄录设备,坚持对“拒执”案件全程摄录取证,留存证据。

据统计,全省各级法院共

新配执法记录仪2326件,单兵指挥系统324部,保证干警在突发事件以及单兵情况下也能留存证据。郑州法院系统、襄城县法院还配备了10多架无人机等高科技工具,对重大、疑难复杂案件,排除干扰,从高空进行全方位、立体式的摄录取证。

上半年1558名“老赖”被移送追究刑责

省高院上半年最新统计显示,全省各级法院共移送公安机关和自诉立案追究刑事责任的“老赖”1558人,其中120名“老赖”获刑。同时,全省共有1.4万名“老赖”主动“还账”。去年,河南因涉嫌拒执罪移送案件数以及判刑案件数量均全国居首,判刑人数是全国的1/4。

据统计,今年1-6月,全省法院先后在各级报刊、电视网站等公众媒体曝光包括“拒

执”犯罪分子在内的失信被执行人名单13.7万余例,刊播“拒执犯罪”典型案例120余件,在公共场合张贴公告、散发传单10万余份。

今年1-6月,全省法院共新收执行案件13.8万(不含旧存)件,比去年同期上升了40%以上;其中已经执结6.8万余件(含旧存),比之去年同期各项工作指标均有大幅度上升,基本解决执行难工作取得良好开端。 线索提供 刘改华

跨省作案,来郑州后先买地图,专挑高档社区下手

这伙儿“飞贼”栽在郑州警方手中

本报讯 一伙窃贼利用夏季炎热居民不关窗户的特点,深夜攀爬高楼入户盗窃,跨省疯狂作案。没想到在郑州,这个9人盗窃犯罪团伙被郑州警方一举抓获。 郑州晚报记者 张潇

整个作案时间不超过5分钟。

作案手法娴熟
嫌疑人是老贼惯犯

“嫌疑人一般选择在凌晨3点左右作案,有意识地躲避社区监控录像,攀爬门窗都很小心谨慎,现场留下的证据不多。”案件中队长张炯介绍,该伙嫌疑人作案手法娴熟,反侦查意识较强,应该是老贼惯犯,有可能受过打击处理。

通过3天3夜视频资料比对,侦查员们捕捉到

一个清晰的嫌疑人外形,发现该嫌疑人与一名曾被公安机关打击处理过的四川籍男子拉某(化名)十分相似。

走访郑州和四川两地后,6月下旬至7月初,民警先后抓获了一个流窜多省作案的9人盗窃团伙。

据嫌疑人供述,他们流窜多省作案,曾多次被公安机关打击处理。他们来到郑州先购买一张郑州地图,专门寻找高档社区深夜作案。

专找没关窗的住户下手 作案过程不超5分钟

今年4月中旬某天,家住21世纪社区4楼的马先生早晨发现自己放在皮包里的5万元现金不见了,而门窗完好无损。当晚马先生楼上也

有3家同时被盗。柳林分局刑侦大队民警勘查4个案发现场后,初步断定这4起案件应为同一伙人员所为。

通过走访和调取监控,民警发现了4名可疑男子。作案时,一人楼下望风,其余3人沿着防盗窗攀爬,发现没有关闭的窗户便进入房间行窃,

六旬搬运工搬完米粉 休息时突然栽倒在地

医生提醒老年人既要避暑,又不能贪凉过度待在空调房

本报讯 昨日上午9时30分许,交通路西福民社区25号楼下,几名搬运工将米粉搬入一楼民居后,在楼前空地上休息起来,一名老年搬运工突然晕倒在地。

建中街办事处巡防队员李峰见状拨打120和110,急救人员现场抢救近20分钟,最终确定男子已无生命体征。

10时许,嵩山路分局民警赶到,通过身份证信息确定,死者张育文今年60岁,中牟县人。

现场搬运工均称与死者不熟,民警查找死者所用老年机,尝试联系寻找死者家人。

急救人员提醒,天气炎热,极易引发老人慢性病和心脑血管疾病,搬运工死亡疑与心脑血管疾病发作有关。

“进入高温天气,心脏排量明显下降,各个脏器的供氧能力明显减弱。”医生建议,高温天气老人应坚持“少动多静”的原则,减少日间出行,避免中暑情况的发生。同时,可以去林间散步或在通风的房间内解暑,不要因为贪凉而过度待在空调房内。

郑州晚报记者 汪永森
线索提供 王保喜(稿费50元)

全省百余家基层医院 远程观摩专家会诊

本报讯 近日,河南省人民医院胃肠肿瘤MDT(多学科团队)首次在远程协同平台上会诊疑难病例,全省协作医院通过远程协同平台观摩了整个会诊过程。

当日,在河南省人民医院互联网智慧分级诊疗医学中心,肿瘤内科专家周云、罗执芬,胃肠外科专家孙培春,放疗科专家雒建超,放射科专家朱绍成等来自多个学科的“大腕”,围绕4位患者病例分析、肿瘤精准医疗、生活质量提高等问题展开了热烈讨论。

来自驻马店市第一人民医院、鹤壁市人民医院、淮阳县人民医院等医院的专家参与了现场讨论,桐柏县人民医院、禹州市人民医院、台前县人民医院等全省111家协作医院的专家,通过远程协同平台观摩了整个会诊过程。

据介绍,将多学科会诊的实时画面,通过高清视频设备直播到协作医院,相当于协作医院相关专业技术人员直接参与到疑难病例会诊过程中。

郑州晚报记者 谷长乐
通讯员 邢永田